
ПРЕДПИСАНИЕ

«15» марта 2024 года                                                                                                    
         г. Калуга

 

Комиссия Калужского УФАС России по рассмотрению жалоб в порядке,
предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» в составе:

 

<...>  

  

  

 

на основании своего решения от «15» марта 2024 года по результатам
рассмотрения дела по жалобе ООО «МЛМ Невский Лифт» на действия
комиссии по проведению предварительного отбора на оказание услуг и
(или) выполнение работ по оценке технического состояния многоквартирного
дома, разработке проектной документации на проведение капитального
ремонта общего имущества многоквартирных домов, в том числе на ремонт
(замену, модернизацию) лифтов (номер извещения 013720000092400001),

предписывает:

1. Комиссии по проведению предварительного отбора отменить
результаты рассмотрения заявок на участие в предварительном отборе
от 21.02.2024г. в части заявки ООО «МЛМ Невский Лифт» и повторно
рассмотреть данную заявку с учетом позиции Калужского УФАС России,
изложенной в решении №040/10/18.1-178/2024.

2 . Оператору электронной площадки – АО «Сбербанк – АСТ» обеспечить
возможность отмены комиссией по проведению предварительного отбора
результатов рассмотрения заявок на участие в предварительном отборе от
21.02.2024г. в части заявки ООО «МЛМ Невский Лифт» и повторному
рассмотрению данной заявки с учетом решения №040/10/18.1-178/2024.

3. Комиссии по проведению предварительного отбора, в срок до «29» марта
2024г. исполнить предписание с приложением подтверждающих документов.

4. Об исполнении настоящего предписания сообщить в адрес Калужского
УФАС России (г. Калуга, пл. Старый Торг, д.5) в течение трех дней со дня
окончания срока, установленного для его выполнения, с приложением
подтверждающих документов.



 

Невыполнение должностным лицом заказчика, должностным лицом
уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения,
членом комиссии по осуществлению закупок, оператором электронной площадки,
специализированной организацией в установленный срок законного предписания,
требования органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок,
влечет административную ответственность на основании части 7 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


